

『新版 小児がん支持療法マニュアル』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2023年11月8日現在

株式会社診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正																				
101	4 MTX 投与開始後の血中濃度基準値	<table border="1"> <thead> <tr> <th>投与開始後時間</th> <th>目標血中濃度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>24 時間</td> <td>$\leq 15 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>42 時間</td> <td>$\leq 1 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>48 時間</td> <td>$\leq 0.4 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>66 時間</td> <td>$\leq 0.25 \mu\text{M}$</td> </tr> </tbody> </table> <p>(JACLS 支持療法小委員会作成)</p>	投与開始後時間	目標血中濃度	24 時間	$\leq 15 \mu\text{M}$	42 時間	$\leq 1 \mu\text{M}$	48 時間	$\leq 0.4 \mu\text{M}$	66 時間	$\leq 0.25 \mu\text{M}$	<table border="1"> <thead> <tr> <th>投与開始後時間</th> <th>目標血中濃度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>24 時間</td> <td>$\leq 15 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>42 時間</td> <td>$\leq 1 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>48 時間</td> <td>$\leq 0.4 \mu\text{M}$</td> </tr> <tr> <td>66 時間</td> <td>$\leq 0.25 \mu\text{M}$</td> </tr> </tbody> </table> <p>注:この基準値は一例であり, MTX の投与法によって基準値は変動します。各プロトコールに定められた基準値をご参照ください。</p> <p>(JACLS 支持療法小委員会作成)</p>	投与開始後時間	目標血中濃度	24 時間	$\leq 15 \mu\text{M}$	42 時間	$\leq 1 \mu\text{M}$	48 時間	$\leq 0.4 \mu\text{M}$	66 時間	$\leq 0.25 \mu\text{M}$
投与開始後時間	目標血中濃度																						
24 時間	$\leq 15 \mu\text{M}$																						
42 時間	$\leq 1 \mu\text{M}$																						
48 時間	$\leq 0.4 \mu\text{M}$																						
66 時間	$\leq 0.25 \mu\text{M}$																						
投与開始後時間	目標血中濃度																						
24 時間	$\leq 15 \mu\text{M}$																						
42 時間	$\leq 1 \mu\text{M}$																						
48 時間	$\leq 0.4 \mu\text{M}$																						
66 時間	$\leq 0.25 \mu\text{M}$																						